
Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
1364 ABRACADEIRA 12 - 16 7

4390 ABRACADEIRA 14- 22 (1/2) LARGA 32

8218 ABRACADEIRA 22 - 32 LARGA 17

199 ABRACADEIRA 25-38 (1") 13

273 ABRACADEIRA 32 - 44 15

12328 ABRAÇADEIRA 44-57 ESTREITA (2") 10

550 ABRAÇADEIRA 44-57 LARGA (2") 10

8821 ABRACADEIRA DE NYLON 300MM X 4,8MM 4

8219 ABRACADEIRA MANGOTE 54 X 62 LARGA 2

743 ARAME PARA SOLDA MIG 1MM 15

2558 ARMADILHA DE PSILIDIO 400

173 ARRUELA LISA 1/2 33

518 ARRUELA LISA 1/4 25

4210 ARRUELA LISA 12MM 15

269 ARRUELA LISA 3/4 21

349 ARRUELA LISA 5/8 33

800 ARRUELA LISA 6MM 61

2264 BARRA CARDAN CC59 2

12185 BATERIA 100 AMP (SELADA) 1

12043 BICO MGA 4001 CÓD M402/1 LARANJA 15

8044 BOBINA DE SACO PLASTICO 40X60 C/ 400 UNID 1

286 BOMBA ALIMENTADORA (COMBUSTIVEL) IVECO 1

76 BOMBA ALIMENTADORA MWM 1

13753 BOMBA HIDRAULICA ENGRENAGEM BOSH 1

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 1 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
8101 BOMBA HIDRAULICA IVECO TL75/85 1

1232 CABO DE EMBREAGEM BROS 2

1632 CABO DO ACELERADOR MOTO BROS 2

15940 CABO DO FREIO DE MÃO DO TL75/85 PARALELO 4

14952
COLA ALTA TEMPERATURA SILICONE CINZA 300G
HS

1

4094 COLA PRISIONEIRO 50G 1

13681 CONEXÃO DE PLÁSTICO MOTOR TL 75/85 1

7776 CONEXAO RETA ESPIGAO 2 X 2 COD 044012 2

239 CORREIA B120 6

10307 CORREIA B36 1

6135 CORREIA C134 1

3969 COTOVELO 3/4 PVC 6

10750 COTOVELO GALVANIZADO DE 1/2 6

12119 COTOVELO PLASTICO 1'' 3

324 CRUZETA CC55 3

484 CRUZETA CW400 9

15310 CUPULA PARA FILTRO DIESEL 1

2339 DEDO DUPLO DA PODADEIRA 18

5319 DISCO DE CORTE INOX 1,0MM 4 1/2 7

115 DISCO DE CORTE INOX 1,6MM 7" 3

116 DISCO DE DESBASTE 7 " 5

6929 DISCO DESBASTE 4 1/2 6

5318 DISCO FLAP 4 1/2 P040 4

10455 EIXO DO PINHAO CX T ACABADO 21 ESTRIAS 2

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 2 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo

3297
ELEMENTO FILTRANTE C/ ANEL BARRINHA DE
HERBICIDA

5

3877 ELETRODO 6013 2.50MM 1

8639 ENGATE RAPIDO 2 POL GALVANIZADO 1

2410 ENGATE RAPIDO 3 POL. FEMEA DE ALUMINIO 2

15883 ENGRENAGEM MOTORA 7 DENTES 2

10749 ESPIGAO 1 X 1/4 C/ ROSCA 2

4096 ESTOPA COLORIDA KG 3

166 FACA DA PODADEIRA 50

2391 FACA TRIFLEX CORTE DUPLO 4

6822 FILTRO ASR889 1

13257 FILTRO DE AGUA PSA 331 1

14081 FILTRO DE AR AP6907 1

14989 FILTRO DE AR ARL4152 1

8786 FILTRO DE AR ARS 1029 1

2608 FILTRO DE AR ARS 9837 1

7135 FILTRO DE AR ARS 9838 1

2134 FILTRO DE AR ARS6223 1

2348 FILTRO DE AR ARS9839 1

2350 FILTRO DE AR ASR223 1

4154 FILTRO DE AR ASR839 1

3975 FILTRO DE AR INTERNO ASR 837 1

14078 FILTRO DE AR INTERNO ASR838 1

16021 FILTRO DE AR MOTOR IGNIÇÃO DO TT 4.75 3

14987 FILTRO DE CABINE ACP906 1

12583 FILTRO DE COMB SEP DE AGUA R12030MB 2

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 3 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
6318 FILTRO DE COMBUSTIVEL GI04/7 1

9222
FILTRO DE COMBUSTIVEL ORIG TT4.75 (PRETO)
51508759

3

98 FILTRO DE COMBUSTIVEL PC2/255 1

1582 FILTRO DE COMBUSTIVEL PEC3022 2

102 FILTRO DE COMBUSTIVEL PSC496 2

63 FILTRO DE COMBUSTIVEL PSC504 2

11371 FILTRO DE COMBUSTIVEL PSC72/2 1

1458 FILTRO DE OLEO LUBRIFICANTE PEL2002 2

5531 FILTRO DE OLEO MOTOR TM5 1

11246
FILTRO DE OLEO ORIGINAL TT4.75 48074335 (PSL
338)

1

4874 FILTRO DE OLEO PEL 2003 3

962 FILTRO DE OLEO PSL 339 2

50 FILTRO DE OLEO PSL123 4

6189 FILTRO DE OLEO PSL338 2

2371 FILTRO DE OLEO TM2 1

99 FILTRO HIDRAULICO PSH111 1

483 FILTRO HIDRAULICO PSH517 2

13256 FILTRO SEDIMENTADOR PSD970/1 2

5088 FITA ISOLANTE ANTI CHAMA 3M 18X20 1

6242 GATILHO LANCA BOMBA JACTO 600 2

12422 JOGO DE REPARO JP75 217133 1

11821 JUNTA DA TAMPA DE VÁLVULA TT4.75 1

4830 JUNTA VELUMOIDE 0.8MM 1/32 20X20 25MTS 1

1756 LATA DE TINTA SPRAY 400ML AMARELO 1

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 4 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
931 LIMA PARA ENXADA KF8 2

9776
LONA EMBREAGEM 159X97.5X3.5MM CÓDIGO
071.26979

1

6698 LUVA CC50 6 ESTRIAS 2

7590 LUVA CC51 QUADRADO FEMEA 3

6699 LUVA CC52 QUADRADO MACHO 3

6700 LUVA CC57 FURO REDONDO 3

7250 LUVA CC600 1

10071 LUVA CC602 1

11866 LUVA CC604 2

3038 LUVA CW420 21 ESTRIAS 4

655 LUVA CW420 6 ESTRIAS 4

3564 MANCAL F206 1

1679 MANGUEIRA AGRICOLA 1 POL 700 PSI 19.7

836 MANGUEIRA AGRICOLA PRIME 3/4 15

209 MANGUEIRA CRISTAL 3/4 X 2,00'' 5.9

650 MANGUEIRA DE SUCCAO LIGHT AZUL 2'' 2

517 MANGUEIRA DE SUCCAO LIGHT AZUL 3'' 10

12947 MANGUEIRA VACUO PU COBREADO 8" 2.9

5251 MANTA FIBRA DE VIDRO ABCOL 5

12122 PARAFUSO 6X80 24

15483 PARAFUSO SEXTAVADO 12 X 75MM 7

11402 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/2 X 2 31

6627 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/4 X 3 28

1007 PARAFUSO SEXTAVADO RI 3/4 X 2 21

11920 PARAFUSO SEXTAVADO RI 3/8 X 2 1/2 13

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 5 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
6842 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 2 26

6758 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 2 1/2 12

10920 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 3 20

3549 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 4 29

11411 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 4 1/2 20

15401 PARAFUSO SEXTAVADO RI 7/8 X 2 8

3817 PARAFUSO SEXTAVADO RP 12 X 80MM 33

3422 PARAFUSO SEXTAVADO RP 5/8 X4 4

7641 PARAFUSO SEXTAVADO RP 6 X 75MM 18

1813 PINO ELASTICO 10 X 80 8

2335 PINO ELASTICO 6 X 80 13

12438 PLUG GALVANIZADO 3/4 3

7361 PLUVIOMETRO MULTITEC 1

7155 PORCA CASTELO 1" NF 3

6881 PORCA CASTELO 1-1/2 CH 2 ROSCA FINA 6

202 PORCA PARLOCK 5/16 BAIXA 6

6308 PORCA SEXTAVADA 1/2 CHAVE 3/4 17

1334 PORCA SEXTAVADA 1/4 CH 7/16 4

1307 PORCA SEXTAVADA 5/16 CHAVE 1/2 13

6756 PORCA SEXTAVADA 5/8 CHAVE 15/16 26

7642 PORCA SEXTAVADA 6MM 15

1402 PORCA SEXTAVADA 7/8 12

7816 PRIMER PU CINZA MEDIO LT 3

277 REGISTRO ESFERA 1/2" 3

118 REGISTRO ESFERA 3/4 4

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 6 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
9649 REPARO DO REGISTRO BORBOLETA EPDM 4'' 1

3216 RESINA FIBRA 22.5

1447 RETENTOR 00642 (5539) 2

193 RETENTOR 01783 (5042) 4

10737 RETENTOR ARCA 5380 4

5884 RETENTOR ARCA 6010 1

683 RETENTOR BRG SABO 01911 2

2393 RETENTOR SABÓ 00063 8

12891 RETENTOR SABÓ 00909 (5082) 4

9197 RETENTOR SABÓ 01095 (5078) 2

194 RETENTOR SABÓ 01861 (5027) 8

971 RETENTOR SABO 02304 (5433) 6

9946 RETENTOR VARAO DO FREIO TT 2

503 ROLAMENTO 30206 1

250 ROLAMENTO 30207 3

187 ROLAMENTO 30210 6

186 ROLAMENTO 30211 2

204 ROLAMENTO 30214 6

1697 ROLAMENTO 32207 2

85 ROLAMENTO 6010 2

745 ROLAMENTO 6303 2

105 ROLAMENTO 6309 4

726 ROLAMENTO LM501310/501349 4

2081 SELO MECANICO TS-P 1" TUNGSTENIO 1

3557 SERROTE DE PODA 12 TRAMONTINA 9

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 7 / 8



Cod Material Sistema Físico Diferença Data/hora Usuário Motivo
2392 SOBREFACA TRIFLEX 350 (BATEDOR) 4

504
SOLENOIDE DA BOMBA INJETORA TL75/85/TT 4.75
IVECO 12V

1

11523 SPRAY VERMELHO 350ML 2

514 T 3/4 PLASTICO COM ROSCA 6

10745 T GALVANIZADO 1/2 10

1628
TAMPA DO TANQUE DE COMBUSTIVEL TL 75/85
PARALELO

1

11542 TESOURA P/ COLHEITA PONKAN 3

289 TINTA PU PRETO CADILLAC LT 4

5772 TORNEIRA DE PVC 3/4 X 1/2 C/ BICO 2

2223 TUBO DE CARDAN FEMEA CC58 1

9646 VALVULA COMPLETA JP75 2

Quantidade de registros: 183 

Filtros utilizados: 
Código do inventário  = 69 
Código do estoque  = 7 
Grupo do estoque  = 2 

GS - Citrus

Impresso por: ADMIN - Página 8 / 8


